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OBRAZLOŽENJE UZ IZVJEŠTAJ PRORAČUNA, PRORAČUNSKIH I 
IZVANPRORAČUNSKIH KORISNIKA ZA RAZDOBLJE
01.01.2023.-31.12.2023.
Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19 i 1/20) propisani su obrasci financijskih izvještaja i njihov sadržaj te oblik financijskih izvještaja. Sastavni dio financijskih izvještaja su i ove bilješke


01.bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima

Šifra: 6323-tekuće pomoći od institucija i tijela EU
povećanje indeksa 208,7 je vezano uz prihode projekata Internacionalizacija doktorskih studija, RAST-Razvoj i provedba stručne prakse na TTF-u.
Šifra: 6324 Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU su znatno manje (21,20) u odnosu na prethodnu godinu jer nije nabavljano toliko osnovnih sredstava.
 Vezano uz prihode projekata RAST I BIOKOMPOZITI 
Šifra: 6391-tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna su manji   (56,30) u odnosu na prethodnu godinu.
[bookmark: _GoBack]Smanjenje indeksa vezano je uz činjenicu da su projekti od prethodnih godina većinom završili  (bilaterale BIL-HR-SLO-2020-2021-Razvoj biorazgradivih i antimikrobnih kompozitnih materijala iz celuloze kao otpadne sirovine,
Projekta HRZZ-Multi-funkcionalni tkani kompoziti za toplinsku zaštitnu odjeću_MF WCOMPROTECT,
	           -Bolničke zaštitne tekstilije_HPROTEX
	           -Razvoj i toplinska svojstva inteligentne odjeće ThermIC
	           -za doktorande, koji sudjeluju na projektima
Projekta KLIMA-Proizvodnja hrane, biokompozita i biogoriva iz žitarica u kružnom gospodarstvu)
Šifra 6393 –Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava.
Povećanje indeksa  220,5 se odnosi na akademske mobilnosti.
Šifra: 6631-Tekuće donacije
Neznatno povećanje indeksa 114,3 je povezano sa donacijama trgovačkih društava, kao i za sudjelovanje na projektima IRI-istraživačko-razvojni (Čatex i Renotex)-Razvoj novih tekstilnih materijala poboljšanih svojstava s primjenom u industriji.
Šifra 3237- Intelektualne i osobne usluge
Znatno povećanje indeksa 263,8 u odnosu na prošlu godinu je najvećim dijelom vezano u projektantske i konzultantske usluge u pripremi dokumentacije za obnovu zgrade fakulteta.
Šifra: 4224-uredska oprema i namještaj
Smanjenje  indeksa (53,9) rezultat je smanjene nabave instrumenata, uređaja, postrojenja , financiranih iz projekata: Biokompoziti K.K.01.1.1.04.0091 Konkurentnost i kohezija i Modenizacija infrastrukture Znanstveno-istraživačkog centra za tekstil (MI-TSRC) K.K.01.1.1.02.0024 . Projekti su završili i opseg  nabave je sukladno tome smanjen.
Šifra: 32377 Usluge agencije, servisa i dr.
Smanjenje indeksa-9,3 u odnosu na prethodnu godinu je vezano uz završetak projekta RAST, preko kojeg se najvećim dijelom putovalo uz usluge organizacije putovanja.
02. BILJEŠKE UZ BILANCU
U 2023. godini Tekstilno-tehnološki fakultet nije imao pozicije danih i primljenih zajmova, financijskih najmova niti dospjelih kamata na kredite i zajmove.
Uz bilancu nema značajnih promjena indeksa, a da bi se odnosili na neka veća sredstva, odstupanja u odnosu na prethodnu godinu su minimalna.

Zagreb, 31.01.2023.
Sastavila: Danijela Marenić, mag.oec





