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OBRAZLOŽENJE UZ IZVJEŠTAJ PRORAČUNA, PRORAČUNSKIH I 
IZVANPRORAČUNSKIH KORISNIKA ZA RAZDOBLJE
01.01.2023.-30.06.2023.
Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19 i 1/20) propisani su obrasci financijskih izvještaja i njihov sadržaj te oblik financijskih izvještaja. Sastavni dio financijskih izvještaja su i ove bilješke


01.Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima
Šifra: 6324 Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU 
Znatno su manje (8,7) u odnosu na prethodnu godinu. U ovom izvještajnom periodu smo prihodovali samo sredstva za obnovu nakon potresa.
 Šifra: 6391-tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna su manji   (56,5) u odnosu na prethodnu godinu
Šifra: 6631-Tekuće donacije
Smanjenje indeksa (78,7) je povezano sa smanjenim brojem donacija trgovačkih društava, kao i za sudjelovanje na projektima IRI-istraživačko-razvojni (Čatex i Renotex)-Razvoj novih tekstilnih materijala poboljšanih svojstava s primjenom u industriji.
Šifra 3111-plaće za redovan rad
Povećanje indeksa (109,1) uglavnom je vezano uz povećanje koeficijenta.
Šifra 32361-obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika
Povećanje indeksa (2790,2) je rezultat preventivnih sistematskih pregleda, dok su u istom razdoblju prošle godine sistematski obavljali samo novi djelatnici prije zapošljavanja.
Šifra: 3237-intelektualne usluge
Povećanje indeksa  (515,2) je rezultat priprema projekta cjelovite obnove nakon potresa, što uključenje izradu projektne dokumentacije, savjetovanja, upravljanja projektom i sl.

Šifra: 4221-uredska oprema i namještaj
Povećanje  indeksa (125,0) rezultat je nabave namještaje za nove urede nakon pregrađivanja prostora.

[bookmark: _GoBack]02. Bilješke uz izvještaj o obvezama
Dospjele obveze se uglavnom odnose na dio jamčevnih pologa oko čijeg se dospjeća pregovara jer bi se trebali možda prenamijeniti za druge poslove ili zato što su neki rokovi prekoračeni. Dio prekoračenja se odnosi na naše obveze iz prijašnjih razdoblja, a koja su dijelom sporna. Uglavnom se obveze namiruju u za to odeđenom roku.

Zagreb, 10.07.2023.
Sastavila: Danijela Marenić, mag.oec





