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Pravilnikom o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (NN 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17, 112/18, 126/19 i 1/20) propisani su obrasci financijskih izvještaja i njihov sadržaj te oblik financijskih izvještaja. Sastavni dio financijskih izvještaja su i ove bilješke


01.Bilješke uz izvještaj o prihodima i rashodima
Šifra: 6323 Tekuće pomoći od institucija i tijela EU 
Znatno su manje (17,8) u odnosu na prethodnu godinu. U prethodnom izvještajnom periodu smo prihodovali  sredstva za obnovu nakon potresa kao i prihodi po ZNS-a projekta RAST.
Šifra: 6324 Kapitalne pomoći od institucija i tijela EU 
Nešto su veće u odnosu na prethodnu godinu (232,1) isplata po završnom ZNS-u projekta Biokompoziti
Šifra: 6631 Tekuće donacije
Tekuće donacije su manje u odnosu na prošlu godinu (50,9)jer u ovoj godini su završeni su projekti suradnje s gospodarstvom Čatex i Renotex, koji se vode na izvoru donacija.
Šifra 3111-plaće za redovan rad
Povećanje indeksa (115,3) uglavnom je vezano uz NOVU Uredbu o koeficijentima.
Šifra: 3237-intelektualne usluge
Smanjenje indeksa  (21,5) je rezultat toga što je prethodnom periodu veliki izdatak bio za pripremu projekta cjelovite obnove nakon potresa, što uključenje izradu projektne dokumentacije, savjetovanja, upravljanja projektom i sl., a sada su samo za redovno poslovanje
Šifra 3691-tekući prijenosi
Povećanje indeksa (7.598) je uzrokovano isplatom partneru po završnom ZNS iz projekta Biokompoziti, kao i isplatom po pozitivnom rješenju žalbe na nepriznate troškove ranijih perioda.
Šifra: 4221-uredska oprema i namještaj
Smanjenje  indeksa (35,4) rezultat je smanjenog opsega nabave namještaje za urede jer smo u prethodnom periodu imali neke obnove i pregrađivanja postojećeg prostora.

02. Bilješke uz izvještaj o obvezama
Manji dio dospijeća je nastao radi nepotpune dokumentacije od strane dobavljača (nisu poslali e-račun, specifikaciju i sl.), stoga se čekalo s plaćanjem. A dio prekoračenja se odnosi na naše obveze iz prijašnjih razdoblja, a koja su dijelom sporna. Uglavnom se obveze namiruju u za to odeđenom roku. 
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